
 
 
 

Ambasadorul Adrian Zuckerman: SUA vor să 
construiască o cale ferată Constanța-Gdansk 

 

 
10 octombrie 2020 

 

Un uriaș proiect de infrastructură ar putea începe în curând în 
România: o autostradă și o linie de cale ferată Constanța-Gdansk. 

Este un proiect care ar urma să fie 
realizat cu partea americană, o „investiție 
uriașă”, după cum a declarat vineri 
ambasadorul SUA la București, Adrian 
Zuckerman. 
 
”Vom începe derularea unui nou proiect 

pentru România, împreună cu Polonia, 

pentru construirea unei autostrăzi și a 

unei căi ferate, care să lege Constanța, 

de la Marea Neagră, cu Gdansk, de la 

Marea Baltică. Acest proiect de 

infrastructură va reprezenta un beneficiu uriaș pentru economiile României și Poloniei, 

dar și pentru economiile din regiune, ani buni de acum încolo”, a declarat Adrian 

Zuckerman, vineri, la Washington, în alocuțiunea rostită cu ocazia semnării Acordului 

interguvernamental dintre România și Statele Unite, care a avut loc la Departamentul 

Energiei. 

Cale ferată Constanța-Gdansk. România și Polonia, aliați esențiali ai SUA 

„România, împreună cu Polonia, reprezintă aliați esențiali în apărarea Flancului Estic 

al Europei împotriva agresiunii Rusiei”, a subliniat ambasadorul Zuckerman. 

Ministrul Economiei, Virgil Popescu, a semnat la Washington Acordul 

interguvernamental din partea României. El a confirmat la Digi24 existența acestui 

uriaș proiect de infrastructură cu Polonia și spune că partea română a insistat și pe 

realizarea infrastructurii adecvate din portul Constanța, de care este nevoie, astfel 

încât mărfurile care intră prin portul Constanța să iasă și să ajungă în Europa foarte 

repede. 

https://www.digi24.ro/stiri/economie/transporturi/proiect-urias-in-pregatire-cu-sua-o-autostrada-si-o-cale-ferata-care-sa-lege-constanta-de-portul-gdansk-din-polonia-1382120
https://clubferoviar.ro/wp-content/uploads/2020/10/Adrian-Zuckerman-Virgil-Popescu.jpg


Deocamdată, SUA se vor implica în construirea reactoarelor 3 și 4 de la Cernavodă și 

în recondiționarea Unității 1. Este un proiect în valoare de opt miliarde de dolari 

coordonat de una dintre cele mai mari firme de construcții din Statele Unite. Vor 

participa și companii din țara noastră, dar și din Franța și Canada. Acordul 

interguvernamental care pune în mișcare acest proiect a fost semnat la Washington 

de către ministrul Economiei, Virgil Popescu, și omologul său american, Dan 

Brouillette. 
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